

麦蒂微博表态:高薪系谣传,无意赴CBA打球

# 眉头眼去了半天还是瞎闹



绯闻对象纷纷辟谣,看来如今的麦蒂在CBA也不是“香饽饽”了。

本报记者 刘伟

沸沸扬扬的传闻煞是热闹,临到最后还是一场空。一个多月前麦蒂宣布从NBA退役,但坦言“CBA大门依旧敞开”。之后麦蒂同老东家青岛及若干支CBA球队,甚至与CBA准新贵四川都闹出不少绯闻,但传来传去也无实质进展。久等无果的麦蒂9月24日发布一则微博,称中国媒体所言的“高薪”传闻是假新闻,至于CBA,他现在无意考虑。

“我想让球迷知道,中国

有媒体说我向CBA球队索要多少薪水的报道是假新闻。这是不真实的,因为我没打算去NBA或者CBA效力。我会及时更新最新情况的,谢谢!”麦蒂在微博中的表态,同他8月底宣布在NBA退役,并直言不排除继续来中国打球,有不小的出入。如果说从NBA退役之初,麦蒂对未来在中国延续职业生涯,还抱有积极乐观的态度,那么在老东家青岛,甚至传闻对象辽宁、四川先后辟谣后,麦蒂来中国“快乐”打球的前景,多少有些迷茫。

麦蒂老东家青岛目前已经选择塞尔比,总经理生锡顺坦言,赢得更多比赛是俱乐部选援的硬指标。从上个赛季来看,麦蒂给岛城确实带来超高人气,双方合作基本愉快,即便麦蒂团队提出200万美金报价,双方仍可以坐下来再商量。但迟迟谈不拢的症结在于麦蒂领袖气质欠缺,带队战绩太差,俱乐部觉得签了不值。同麦蒂传出绯闻的另一家俱乐部四川金强,更是直言球队放弃麦蒂,是他训练态度不够积极,状态不符合球队要求。

CBA联赛经过十几年的发展,已经过了用大腕为联赛品牌镀金的阶段,俱乐部建队更务实。来华第一年的超高人气,多少会蒙蔽麦蒂对联赛的真正认识,出现盲目乐观,而当“再就业”处处碰壁时,他才会对CBA有全新看法。至于“高薪是假新闻,无意在NBA和CBA征战”,更像是麦蒂给自己一个台阶下。微博表态并不意味着麦蒂的CBA之路已经堵死,如果经历这番挫折后,麦蒂能对这个联赛重新定位,以他的状态,依旧可以回来。

## 体测取消免测名额 CBA老将们怕不?

本报讯 新赛季CBA体测将于10月19-23日在成都进行,体测项目从去年的10项精简至4项,且取消了免测名额。具体4项体测内容为2分钟强度投篮、负重深蹲、负重卧推和专项速度耐力,其中专项速度耐力测试为必须达标项目。

去年的10项体测内容为:折返跑、纵跳摸高、负重深蹲、卧推、强度投篮、三角移动、全场攻防转换、运球折返8字上篮、3/4场冲刺、快速传球。今年体测项目由10项减少到4项,去年的必须达标项目折返跑今年变为专项速度耐力测试。

此外还有一个新的规定,去年每个球队会拥有一个免测的名额,但是今年取消了免测名额,这意味着巴特尔和大郅这些老将也将参加体测。

## 火箭旧将弗林 将试训四川金强

新华社成都9月24日体育专电(记者 李华梁) 近日网传,正在等待CBA准入评估结果的四川金强已签下火箭旧将弗林。四川金强俱乐部董事长周仕强24日上午接受记者采访说,目前仅是报价过去,还未正式签约,下一步即是试训,但要到CBA准入最终结果出炉以后。

CBA新赛季11月9日即将拉开战幕,但能否进入CBA还没最终确定,目前四川金强也只得做两手准备,尽管之前接触过不少外援,但因不知道最终能否升入CBA,不敢贸然签约。“如果不能升入CBA,弗林的定金是肯定要不回来的。”周仕强说。

# 体彩大乐透再爆1478万巨奖

9月23日,超级大乐透第13111期开奖,再度为全国彩友奉献了惊天大奖。本期全国中出一注追加头奖,被天津彩友单票擒获。当期基本投注奖金929.9万余元,由于该彩友采用丁追加投注,多得奖金554.9万余元,使得当晚单个头奖高达1478万余元,当晚开奖后,投注金额达1.61亿元。

超级大乐透第13111期开奖号码为07、12、19、20、27+01、09。前区号码集体向中小号靠拢,“9”字头大号没有现身,其中07、19属于近期热号,分别在近10期的开奖中,出现了6次和7次,号码07为蓝号,19则是连兼开出号码后,仅间隔一期又再次开出,另外还开出12、19一红连号。近期“9”字头大号较冷,在近10期开奖中,“9”

字头大号有6期没有开出,号码集中在中小号区域,后区开出01、03一红一小奇数。

天津中出的1478万元追加头奖,出自天津市区西青第08848投注站,该彩民于9月22日16:05购出,这位彩友采用单式追加投注,投注金额仅为6元。该彩友中得一等奖1注(含追加),二等奖1注,单票中奖金额达1478万余元。

元。

本期还爆出了81注二等奖,基本投注单注奖金4.7万元,其中24注进行丁追加投注,每注多得奖金2.8万元。当晚中出1478万大奖和81注二等奖后,投注不降反升量一路上扬趋势,投注金额已达1.61亿元,提醒广大彩友,一定要抓住好时机赢取大奖,不妨尝试采用复式、胆拖、倍投等多种投注方式投注大乐透,也许有意想不到的大奖收获。

此外,“体彩超级大乐透”微博转发动态活动将一直持续到9月30日,目前该活动正在火热进行中,转发微博@三个好友,即可参与抽奖活动,每天都有2个iPad、50个移动电源和600个90元手机充电卡等你来“抢”!

## 济南“公益体彩爱心行” 走进天桥区杏元小学

9月17日上午,中秋佳节前夕,“公益体彩爱心行”来到天桥区杏元小学杏元分校,为孩子们送来了节日礼物,包括书包、篮球、跳高垫等体育物品,与孩子们度过了一个快乐、健康的中秋。

杏元小学位于天桥区大桥镇杏元村东,在校生280余人,大多数孩子的父母以种地或外出打工为生,经济都不算富裕,其中部分学生是单亲家庭或父母丧失了劳动能力。了解这一情况后,天桥区体育局第一时间行动起来,在中秋佳节到来之际,为孩子们送上蕴含体彩爱心的书包、篮球、跳高垫等节日礼物,表达了公益体彩的关爱与祝愿。



连着多年,“公益体彩爱心行”践行“来之于民,用之于民”的发行宗旨,关注和支持青少年成长,通过不同形式的捐赠、献爱心活动,改善他们的学习和受教育条件,用实际行动诠释公益体彩的内涵,将体彩大奖洒向每一个角落。

(行春柳)

## NBA球迷邂逅顶呱刮NBA新票 25万头奖落德州

体彩顶呱刮NBA第三代主题系列票一上市,便受到广大彩友的热烈追捧,新票也不负众望,仅10元票一种票种,在上市一周之内便连摘两个25万头奖,引发热议和关注,让山东彩友惊喜不已。近日,德州彩友晶先生(化姓)到山东省体育彩票管理中心兑取奖金,道出了他的中奖故事。

“十多年了,我一直对NBA特别关注,关注NBA的相关产品,当然不会错过这个难得的机会,没想到啊,这一下,让我刮出个25万大奖!”谈起中奖,晶先生显得很兴奋。9月5日上午,晶先生来到位于德州德州市湖滨北路植物园路口的20097体彩投注站。恰巧,刘站长订的NBA新票到了,晶先生便好奇地拿了一本打量起来。“站里就三本新票,就都被我包圆了,这个大奖是第二本刮出来的。对了,不是还有一个集票换礼活动么,我还得四个水晶壳!”

刮出大奖,晶先生并没有急着领奖。原来,他早跟朋友约好去新疆旅游,大奖并没有阻止晶先生享受旅行的步履。“虽然中了大奖,还是要保持一颗平常心,日子还得和以前一样过。我是旅游回来以后领的奖,



反正大奖又跑不了,哈哈。”新票火热来袭,更有惊喜好礼!要是您也心动了,那就赶紧到身边的体彩投注站试试手气吧。(李淑君)